

我们在这里回答您关心的问题, 欢迎拨打
星报热线或通过微信微博与我们互动!

星报热线 0551-62620110



微信账号
scxb123



微博账号
@市场星报

厨房天花板漏水 业主两个月不敢开灯

星报讯(李梦祝 记者 祁琳) 家中厨房吊顶LED灯灯罩内积满了水突然掉下, 合肥市民夏师傅一家才发现, 原来天花板已经漏得一塌糊涂了, 最让一家人担心的是, 漏水处竟然和电线线路在一块, “厨房灯不敢开, 这万一触电真不是开玩笑的事情。”但让夏师傅一家更为糟心的是, 事情已经发生了两个多月, 可就是一直解决不了。

昨日上午, 市场星报、安徽财经网记者来到美晨雅阁小区东苑夏师傅家中, 在其家中厨房里, 记者看到了早前掉下来的支离破碎的灯罩, 在地上, 夏师傅也专门放了一块抹布, 以便随时吸走漏下来的水。

“去年11月一天, 我们回家后发现灯罩掉在地上了, 而且地上到处都是水, 这才发现漏水处。”夏师傅说, “天花板上有好几条线路从一个管道里通出来, 而滴水的地方就是在这个地方, 有的电线上还挂着水珠。”

随后, 记者找到小区物业, 一位工作人员称, 这个问题业主也多次反映了, 他们也从中协调过, “屋内是属于业主自己的, 我们物业只是管理公共部分。”

不过这位工作人员也表示, 他们也测试过, “应该是楼上自来水管漏水, 但楼上住户表示他们家只铺了地砖, 连水龙头都没装, 不会造成水管破坏, 应该是房屋质量问题。”

小区所在辖区的三角线社居委一位孙姓负责人也告诉记者, 社居委也在协调, 两户业主约定下周找开发商工程部门协商, 如果房屋在保修期内则找开发商处理, “若不在保修期间, 业主自行解决, 我们也会从中对双方进行协调, 如果实在不行, 我们建议夏师傅走法律途径。”

防诺如、防流感、防一氧化碳中毒 省疾控中心发布一月健康提示

星报讯(陈旭 记者 李皖婷) 一月份天气寒冷, 空气干燥, 加上最近气温骤降, 很多疾病更加肆虐。为此, 昨日, 省疾控中心专家发布一月健康提示:

近期诺如病毒进入高发期, 提醒市民平时要注意饮食、饮水卫生; 婴幼儿的奶瓶等要及时清洗消毒; 一旦出现恶心、呕吐、发烧、腹痛和腹泻的症状要及时就诊。

流感病毒也会赶来捣乱, 专家表示, 流感没有特效的治疗手段, 做好预防非常重要。在流感高发期, 尽量不要到拥挤、空气污浊的场所, 出门最好戴口罩。

一氧化碳中毒事件在冬季极为高发, 专家介绍, 我省仍有部分居民冬季使用煤炉做饭取暖, 冬季门窗紧闭, 极易导致一氧化碳中毒, 尤其是气温骤降因气压变化导致中毒。专家提醒, 市民应该经常开窗通风, 保证室内充足的新风量。

“晒”出你的年货故事 “大礼包”等你带回家

星报讯(记者 董艳芬) 随着春节越来越接近, 打年货也被提上日程了。本周六(1月16日)开始, 持续16天的第八届合肥年货展暨旅游迎春购物节又要在安徽国际会展中心登场了。来自全球19个国家、超过17万种特色年货等你来淘。

有没有什么办法能免费领取到年货大礼包呢? 这个真的有。本报联手活动组委会推出了“晒年货, 赢大奖”活动。“晒”出你不一样的年货故事, 20份价值200元的年货大礼包等你带回家哦。

领年货大礼包只要2个步骤。第一步: 关注“市场星报”或“掌中安徽APP”官方微信; 第二步: 通过微信朋友圈发送话题#“晒年货, 赢大奖”

#并讲述自己与年货有关的故事, 私信给“市场星报”或“掌中安徽APP”官方微信, 就有机会领取由年货展组委会提供的价值200元的年货大礼包啦。

最后要告诉你, 本届年货展产品实在是太多太丰富了, 你可以买到来自中外的17万种年货商品。六安、安庆、亳州、黄山等地市的企业还将携带优质特产前来参展, 带来皖南山珍、农家腊味、有机大米等不同地域的年货商品。此外, 今年首次举办的阿里年货节, 也来到“线下”凑热闹, 主要在淘宝“安徽馆”销售的特色农产品也将在年货展现场展销。



体验民俗

昨日上午, 合肥市蜀山区科企社区举行“民俗体验日”活动, 活动不仅吸引了辖区居民, 就连远道而来的外国留学生也慕名而来。写春联、剪纸……丰富多彩的民俗体验项目不仅让大家在欢声笑语中收获了民俗知识, 还感受到了浓浓的年味。

刘家东 刘亚萍
记者 马冰璐 文/图

顾客投诉, 衣服被洗坏, 衣店拒赔偿 洗衣店: 洗涤过程中并没有毁坏衣服

星报讯(吴琼 记者 李尚辉) 1月13日, 市民孙女士向市场星报、安徽财经网投诉, 前不久, 她在合肥伊莎洗衣琥珀山庄分店的送洗衣服遭到了损毁, 洗衣店工作人员表示愿意偿还孙女士的洗衣费, 但拒绝对损毁衣物进行赔偿。

孙女士称, 自己将一件新买的、价值一千多元的女士咖啡色羽绒服拿到合肥伊莎洗衣琥珀山庄分店进行洗涤, 于1月4日欲将羽绒服取回时却发现羽绒服的皮质部分遭到了损毁。

孙女士认为衣物的损坏是因为洗衣店的工作人员对衣服的洗涤操作不当造成的, 洗衣店应该对自己的衣物进行赔偿。但洗衣店的工作人员对赔偿一事表示拒绝。

伊莎洗衣店相关负责人表示, 孙女士送洗的

衣服属于正常清洗范围, 洗涤后并没有出现损毁问题, 否认由于洗涤不当造成衣物皮质部分的损毁。但针对孙女士对于衣服的洗涤效果不满意, 伊莎表明将退还孙女士的洗涤费用25元。

当记者询问该洗衣店负责人为何会出现孙女士投诉的问题时, 负责人员表示问题出在孙女士衣服皮质的质地上, 而非洗涤方法上。

面对这次的洗衣纠纷, 作为消费者的孙女士该怎样维护自己的权益?

记者电话咨询了12315消费者投诉举报中心, 工作人员表示, 衣服如果真是洗衣店洗坏的, 洗衣店应当赔偿, 而且如果在消费者能提供发票的情况下, 洗衣店还应按照衣服价格和年限进行折价赔偿。

拍卖公告

受人民法院委托, 定于2016年2月2日上午9:30整采用“网络电子”竞价方式(竞价大厅: http://bd.ahsszc.cn), 对以下标的进行公开拍卖, 公告如下:

一、拍卖标的:

1. 合肥市滨湖假日花园商业A3幢商101/101上室房产, 建筑面积: 73.32平方米, 评估价为121.08万元。

2. 蚌埠市迎宾大道1155号蚌埠(皖北)国际汽车城39栋房屋及土地, 建筑面积: 2633.59平方米, 土地面积: 4400.88平方米, 总评估价: 1150.33万元。

3. 合肥市政务区丹青花园7幢304室房产, 建筑面积: 143.95平方米, 评估价: 123.12万元。

4. 合肥市南苑新村34幢401室房产, 建筑面积: 95.7平方米, 参考价: 78.31万元。

以上标的的具体内容(保证金交款账号)详见合肥市产权交易中心网站

二、展示时间:

凡有意竞买者公告之日起至2016年2月1日17:00前交纳对应的竞买保证金后并前往合肥市滨湖新区南京路2588号(徽州大道与南京路交口)合肥市公共资源交易中心662室办理登记手续。

三、联系方式:

安徽省经纬拍卖有限公司
联系人: 陈经理 电话: 18655111077
合肥市产权交易中心中心 联系人: 吕工、李工
电话: 0551-66223763 传真: 0551-66223764
安徽省经纬拍卖有限公司
2016年1月15日

用最好的方法, 花最少的时间, 练最好的字
俗话说: 字如其人, 能写一手好字, 老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……
千万别错过寒假好机会, 找晟成练字去!
1月22日开新班
●基础差、习惯顽固, 这不是您的主要问题, 首节课便令您恍然大悟, 信心百倍
●专门教材训练, 专职教师授课
●一次性收费, 保证您的效果
●分白班及晚班
办学12年 最专业练字机构
2周练好字
开设:
楷书班: 针对小学生打好扎实的写字基础。
行书班: 针对大中学生及成人, 迅速提高书写水平。
地址: 合肥市长江路农大科技长廊4楼(安农大站西20米)
网址: www.2zhoulianhaozi.com
电话: 0551-62842842(每班25人, 报名从速)
练就一手好字, 终身受益无穷! 您还犹豫什么?

果儿金融成交额破亿 透明理念获投资者认可

在P2P监管细则意见稿出台, 众多P2P平台面临大考之际, 安徽本土P2P理财平台果儿金融却逆势传来喜讯: 成交额累计突破1亿元, 为用户赚取近400万收益。

从过亿成交额来看, 果儿金融为近600家小微企业和个人消费撮合了借贷服务, 这意味着平台所有项目平均金额不到20万。据其2015年报显示, 果儿理财产品中金额在20万以内的占比超过72%, 3个月内项目超过86%。果儿金融CEO梁昌海介绍, 正是因为平台项目期限短、金额小的特点, 充分体现了“小额分散”的原则, 同时稳健年收益在10.2%-13.2%, 从而受到理财人的青睐。

据了解, 果儿金融一直奉行“真实、透明、规范”的平台运营理念, 主要服务于小微企业主及个人消费借款。这一群体人均

借款额度小, 且住所固定、关系链易追溯, 也有相应的抵押质押物和第三方回购做安全保障。此外果儿平台所有项目均来源于真实借款端, 项目细节信息全透明展示, 投资人可以更清晰地了解借款人信息、资金实际用途、资金还款来源等真实信息, 这些都让投资人对平台产生了信赖。

梁昌海介绍, 如今, 站在成交额破亿的新起点上, 果儿金融对未来的发展充满信心。目前平台正在推出“破亿送888元红包”以及“幸运抽奖送iPhone6s”等回馈活动。另外, 果儿金融App即将上线, 用户理财会更加便捷, 同时另一主打理财产品“赎房贷”也正在加紧筹备中, 该产品为交易垫资类贷款产品, 主要是撮合二手房买卖交易。未来, 果儿将会在普惠和民生消费的方向上加大产品开发力度, 以更好服务于小微企业及个人消费。